

ПРОТОКОЛ №3

от заседание на Обществения съвет при ОУ „Иван Вазов“-гр. Силистра
по Закона за предучилищното и училищното образование

Днес, 17.03.2020 г., в 17,30 часа, се проведе второто заседание на Обществения съвет към училището.

Общественият съвет заседава при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Съгласуване на училищния проект за Бюджет 2020 г.
2. Съгласуване на училищния план-прием през учебната 2020/2021 г.
3. Съгласуване избора на учебници и учебни комплекти от учителите, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците.

В изпълнение на функциите и задачите, възложени на Обществения съвет, членовете пристъпиха към разглеждане на въпросите от дневния ред:

По т. 1 от дневния ред: Материалите за проекта на бюджета на училището бяха изпратени на всеки член на Обществения съвет предварително с поканата за заседанието. Освен това, директорът на ОУ „Иван Вазов“ и счетоводителят на училището презентираха проекто-бюджета.

Беше разгледан по параграфи и дейности, и преходният остатък от 2019 г.

След края на презентацията обществения съвет гласува и единодушно прие следното **решение:**

Общественият съвет дава положително становище за проектобюджета на ОУ „Иван Вазов“ гр. Силистра за 2020 г. Разпределението му по дейности е направено съобразно бюджетните прогнози и заявените намерения за действия. Видно е, че се осигуряват подходящите средства за отделните направления.

По т. 2 от дневния ред: Директорът запозна членовете на Обществения съвет с приетия от Педагогическия съвет училищен план-прием за учебната 2020/2021 година.

След представянето, Общественият съвет гласува и единодушно **реша:**

Одобрява се училищния план-прием за учебната 2020/2021 година.

По т. 3 от дневния ред: Директорът запозна членовете на Обществения съвет с избора на учебници и учебни комплекти от учителите, които се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците.

След представянето, Общественият съвет гласува и единодушно **реша:**

Одобряват се избраните от учителите учебници и учебни комплекти.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 18:40 часа

Председател:

/Кремена Петкова/

Протоколчик: .

/Елка Петрова/